
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ  

Στο κόκκινο η πτέρυγα covid 19 του νοσοκομείου Αργοστολίου , σε κίνδυνο η υγεία των 
κατοίκων στην Κεφαλονιά και στην Ιθάκη.  

H γύμνια των δημόσιων συστημάτων Υγείας που αποδείχτηκε με οδυνηρό τρόπο στο πρώτο κύμα 
της πανδημίας ,επιβεβαιώνεται ακόμη πιο δραματικά στο δεύτερο και  με τις τελευταίες εξελίξεις 

στο Γ..Ν.Αργοστολίου Κεφαλονιάς. 

 
 

 Η Μονάδα Covid του Νοσοκομείου Αργοστολίου είναι πλήρης με 11 ασθενής. Δεν 
υπάρχει ούτε ένα κρεβάτι κενό, με αποτέλεσμα κάθε νέο περιστατικό πρέπει να 
μεταφέρεται εκτός νησιού. 

 Στην Μονάδα Covid υπηρετεί μόνιμα ένας Πνευμονολόγος, που εξυπηρετεί και τα 
υπόλοιπα Τμήματα του Νοσοκομείου όλο το 24ωρο , 365 ημέρες τον χρόνο. 

 Αντίστοιχη η κατάσταση και σε μια σειρά άλλες ειδικότητες. 
 Στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών δεν υπάρχει μόνιμος Παθολόγος, με ιδιαίτερα 

μεγάλη εισροή το τελευταίο διάστημα περιστατικών με συμπτώματα Covid και όχι 
μόνο. 

 Υπάρχει σοβαρότατη υποστελέχωση ή και καθόλου  κρίσιμων ειδικοτήτων όπως 
Παθολόγων, Πνευμονολόγων κ.λ.π. Μάλιστα υπάρχει ενδεχόμενο αποχώρησής και 
άλλων Ιατρών -κάτω από τις απαράδεκτες συνθήκες δουλειάς- που θα προστεθούν 
στις πρόσφατες αποχωρήσεις. 

 Δεν έχουν γίνει διορισμοί μόνιμου Ιατρικού προσωπικού με εξαίρεση ενός 
πρόσφατα, σε σχέση με τις δεκάδες ελλείψεις που υπάρχουν. 

 Οι ανάγκη μεταφοράς ασθενών εκτός Κεφαλονιάς με στρατιωτικά αεροπλάνα, 
ελικόπτερα, με ασθενοφόρα του ΕΚΑΒ, με ιδιωτικά μέσα έχει γίνει ένα καθημερινό 
μαζικό φαινόμενο. 

 Παρότι υπάρχει σύγχρονη Μονάδας Εντατικής Θεραπείας δεν έχει γίνει ούτε ένα 
βήμα για την στελέχωση της εν μέσω μάλιστα πανδημίας για ότι σημαίνει αυτό για 
τις ζωές των κατοίκων και των επισκεπτών . Το αντίθετο μάλιστα ένα σημαντικό 
κομμάτι του εξοπλισμού παραμένει σε Νοσοκομεία εκτός Κεφαλονιάς. 

 Το επικουρικό προσωπικό με ευθύνη της κυβέρνησης παραμένει για μήνες 
απλήρωτο και μόνο μετά από μαζικές κινητοποιήσεις δίνονται χρήματα. 

 Στο Νοσοκομείο παραμένουν οι ζημιές από τον σεισμό του 2014 όπως και στο 
Μαντζαβινάτειο χωρίς να έχει μπει εδώ και επτά χρόνια ούτε «ένα καρφί». 

 Και τα δυο Νοσοκομεία όπως και το Κ.Υ. Σάμης είναι σε πολύ άσχημη κατάσταση 
από πλευράς υδραυλικών και μηχανολογικών εγκαταστάσεων. 

Η κατάσταση αυτή επιβεβαιώνει ότι η πολιτική των ‘’μπαλωμάτων’’ είτε με επιδόματα, 
είτε με προγράμματα είτε με ‘’ιπτάμενους γιατρούς’’ και πρόσκαιρες λύσεις  δεν 
θωρακίζει το δημόσιο σύστημα  της Υγείας. 

Όλο αυτό το διάστημα η περιφερειακή Αρχή έχει επιδοθεί σε ένα μαραθώνιο δηλώσεων, 
διαπιστώσεων,συναντήσεων και υποσχέσεωνχωρίς όμως αντίκρισμα. Αντίθετα προσπαθεί να 
ξεγελάσει το λαό ότι η κυβέρνηση με τον νέο νόμο που ετοιμάζει  και η ΕΕ,δηλαδή όλοι εκείνοι  



που συρρίκνωσαν τις κρατικές δαπάνες και προώθησαν την ιδιωτικοποίηση της Υγείας θα 
υπερασπιστούν και θα προστατεύουν την δημόσια Υγεία.  

Η κατάσταση δεν είναι οριακή,  είναι τραγική , είμαστε « στο και πέντε», είναι επικίνδυνη 
και εφιαλτική για τους ασθενείς και τις οικογένειές τους, για τους ανθρώπους που 
«φεύγουν» καθημερινά και τους οικείους τους , για όλο τον λαό της Κεφαλονιάς & Ιθάκης 
που δεν έχει την δυνατότητα της «επιλογής» του Ιδιωτικού τομέα υγείας. 

Επερωτάται η κα Περιφερειάρχης: 
Θα ζητήσετε από την κυβέρνηση μαζικές προσλήψεις του αναγκαίου μόνιμου υγειονομικού 
προσωπικού στο νοσοκομείο Αργοστολίου; 
Θα ζητήσετε από την κυβέρνηση την επίταξη του ιδιωτικού τομέα  πριν είναι αργά και για 
άλλους συνανθρώπους μας; 
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Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης 
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Συνημμένο: Φωτογραφίες από τα τοπικά Μ.Μ.Ε που αποτυπώνουν την πραγματικότητα 

 

 

 

 

 

 


